
НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ 

БИОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

На I редовној седници Наставно-научног већа Биолошког факултета Универзитета у Београду 

одржаној 14.11.2025. године, одређени смо у Комисију за припрему извештаја о пријављeним 

кандидатима за избор једног асистента за ужу научну област Физиологија и молекуларна 

биологија биљака на Катедри за физиологију и молекуларну биологију биљака, Институт за 

ботанику и Ботаничка башта „Јевремовац”, Универзитет у Београду-Биолошки факултет. На 

конкурс објављен у недељном листу ,,Послови'' (број 1173 од 26.11.2025. године), пријавио се 

један кандидат. 

На основу анализе приложене документације и личног познавања кандидата подносимо 

Изборном већу следећи 

 

ИЗВЕШТАЈ 

1. Биографски подаци 

 

 Теодора Савић рођена је 25. априла 2001. године у Прибоју, Република Србија, где је 

завршила основну и средњу школу. Биолошки факултет Универзитета у Београду, уписала је 

школске 2020/21. године. Дипломирала је 2024. године на студијском програму Биологија, 

модул Молекуларна биологија и физиологија, са просечном оценом 9,64.  

Мастер академске студије на Биолошком факултету Универзитета у Београду, студијски 

програм Молекуларна биологија и физиологија, модул Молекуларна биологија и 

биотехнологија биљака уписала је 2024/25. године и студије завршила 2025. године, са 

просечном оценом 10. Године 2025. одбранила је мастер рад под називом ,,Ефекат натријум-

хлорида на морфогенезу одабраних врста фунароидних маховина” под менторством проф. др 

Марка Сабовљевића и доц. др Марије Весовић. Мастер рад је одбранила са оценом 10, стекавши 

звање Мастер молекуларни биолог и физиолог.  

 Школске 2025/26. године уписује докторске академске студије на Биолошком факултету 

Универзитета у Београду, студијски програм Биологија, модул Физиологија и молекуларна 

биологија биљака. Израду докторске тезе започела је у групи за биологију бриофита, Катедра за 

физиологију и молекуларну биологију биљака, Универзитет у Београду – Биолошки факултет. 

Током основних и мастер студија волонтирала је на Катедри за физиологију и молекуларну 

биологију биљака, као демонстратор на практичним  вежбама на курсевима Основе физиологије 

биљака и Физиологија биљака. 

 

 



Од 2015. до 2020. године била је полазник Истраживачке станице Петница, где је 2018. и 

2019. године презентовала своје истраживачке радове на конференцији „Корак у науку“. Као 

аутор је 2018. године представила рад ,,Fomes fomentarius и Trametes versicolor као продуценти 

лигнинолитичких ензима током чврсте култивације на јечменој слами” који је у целости 

објављен у „Петничким свескама – Зборник радова“ за 2018. годину. Као коаутор је 2019. 

године учествовала у изради рада ,,Одређивање еколошког статуса река Бање и Поцибраве на 

основу биолошких, хидроморфолошких и физичко-хемијских параметара квалитета воде” који 

је објављен  у  „Петничким свескама – Зборник радова“ за 2019. годину.  

Од 2021. до 2024. године била је представник генерације студената модула Молекуларна 

биологија и физиологија и члан Студентског парламента Биолошког факултета Универзитета у 

Београду. 

Од 2020. до 2024. године учествовала је као волонтер на Европској ноћи истраживача и 

Фестивалу науке у оквиру Биолошког истраживачког друштва „Јосиф Панчић“ (БИД), где је 

била задужена за популаризацију биологије и комуникацију научних садржаја широј јавности. 

У априлу 2022. године завршила је стручну праксу у трајању од једног месеца на Институту 

за биолошка истраживања „Синиша Станковић“ под менторством др Татјане Ћосић, где је 

обучена техникама изолације РНК и анализе експресије гена у биљним ткивима.  

2. Научни рад 

Квалитативни показатељи научног рада 

Oд 2019. године, Теодора је члан БИД „Јосиф Панчић“, где активно учествује у теренском 

раду и пописивању флоре и фауне Републике Србије. Од 2021. до 2024. године обављала је 

функцију координатора Ботаничке секције БИД-а, у оквиру које је организовала терене, 

обучавала студенте  техникама прикупљања, идентификације и хербаризовања биљног 

материјала и учествовала у развоју секцијских програма. 

Тренутно ради као научни комуникатор у Палати науке, где води организоване научне туре 

и кроз интерактивне експонате објашњава посетиоцима природне појаве и биолошке процесе. 

 Током основних студија, 2024. године, била је учесница на пројекту ,,Пројекат Јастребац: 

Истраживање и промоција биолошке разноврсности као подршка процесу стицања статуса 

заштићеног подручја” реализован у оквиру програма ,,Хероји у зеленој боји” који је део 

пројекта ,,Заједно за животну средину” коју спроводи Београдска отворена школа и Америчка 

агенција за међународни развој у сарадњи са Међународном унијом за заштиту природе, 

Младим истраживачима Србије, Међународном организацијом The Nature Conservacy, 

удружењем ЕNECA и Америчком привредном комором у Србији. 

  

 

 

 



Године 2024. Теодора је била учесница на пројекту ,,Теренска пракса студената природно-

математичких наука у националним парковима ,,Ђердап” и ,,Тара” у сарадњи Министарства 

заштите животне средине Републике Србије са Биолошким факултетом Универзитета у  

БИД ,,Јосиф Панчић”. Пројекат је резултат потписаног Споразума о сарадњи између Биолошког 

факултета Универзитета у Београду и Министарства заштите животне средине. 

 

3. Наставни рад 

Кандидаткиња се бира у прво наставно звање, па није имала прилику да формално 

учествује у извођењу практичне наставе на Биолошком факултету. Међутим, кандидаткиња 

је током школске 2023/2024. и 2024/2025. године, учествовала као студент демонстратор у 

реализацији практичног дела наставе на вежбама на курсевима:  

„Физиологија биљака“ (ОА-09) за студенте ОАС студијског програма Биологија, модула 

Биологија, Молекуларна биологија и физиологија и Екологија и заштита животне средине. 

„Физиологија биљака“ (ОАС –М11) за студенте ОАС Биологија, модул Молекуларна 

биологија и физиологија 

„Основе физиологије биљака (ОАС-Б2) за студенте ОАС Биологија, модул Биологија 

„Физиологија биљака“ (ОАС –Е4) за студенте ОАС Биологија,  модул Екологија 

На наведеним курсевима је учествовала у припреми практичне наставе и помагала 

студентима у извођењу лабораторијских вежби.  

Током 2024. године била је ангажована и као студент демонстратор на предмету "Основи 

ботанике" на Биолошком факултету Универзитета у Београду. 

Теодора Савић је је била ангажована као млађи сарадник у Истраживачкој станици 

Петница, Ваљево у периоду од 2020. до 2024. године на програму Биологија, где је учествовала 

у организацији вежби, предавањима и менторисању истраживачких пројеката средњошколаца. 

Наставне активности 

Учешће у педагошком раду са ученицима основних и средњих школа 

Стручни сарадник на семинарима у оквиру програма Биологија, Истраживачка станица 

Петница, Србија. 

Укупно:1x1=1 

Чланство у организационим одборима међународних скупова 

Координатор Young Bachelor & Master European Students BioCongress (Young BM 2022) током 

августа 2022. године, међународни конгрес за студенте биологије и сродних наука, Београд, 

Србија. 

Укупно:2x1=2 



3.1. Квантитативни приказ бодова постигнутих из наставног рада 

 

Врста резултата Вредност Број Поени 

Остале наставне активности    

Учешће у педагошком раду са ученицима 

основних и средњих школа 

1 1 1 

Чланство у организационим одборима 
међународних скупова 

2 1 2 

Укупно   3 

Укупне основне и остале наставне активности   3 

4. Закључак и мишљење комисије 

На основу анализе досадашњег рада Теодоре Савић, као и на основу личног познавања, 

Комисија сматра да кандидаткиња испуњава све услове за избор у звање асистента. Иако 

веома млада, она показује креативност и самосталност у раду, спремност да учи, велику 

одговорност и стручност. Кандидаткиња је била укључена као студент демонстратор у 

извођење практичне наставе на обавезним курсевима које организује Катедра за физиологију 

и молекуларну биологију биљака, при чему је показала изузетну склоност за наставни рад, 

добре организационе и комуникационе способности. 

На основу наведеног, Комисија сматра да Теодора Савић испуњава све услове за избор 

у звање асистента за ужу научну област Физиологија и молекуларна биологија биљака на 

Катедри за физиологију и молекуларну биологију биљака Института за ботанику и Ботаничкој 

башти ,,Јевремовац“, Универзитета у Београду – Биолошког факултета. Са великим 

задовољством предлажемо Изборном већу Биолошког факултета Универзитета у Београду да 

прихвати овај извештај и изабере Теодору Савић у звање асистента за наведену ужу научну 

област. 

 

У Београду, 29. децембар 2025. године 

 

Комисија: 
 

 

 

        др Анета Сабовљевић, редовни професор 

        Универзитет у Београду - Биолошки  

        факултет 

 

 
 

           др Тијана Цветић Антић, ванредни професор 

           Универзитет у Београду - Биолошки факултет 

 

 

 

 

др Маријана Скорић, научни саветник 

Универзитет у Београду – Институт за биолошка 

истраживања "Синиша Станковић" 

Институт од националног значаја за Републику Србију 
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